10 kace
3amaua Ne 1

JIByXcTymeH4yaroe kojeco ¢ paguycamu obomoB r u R (r < R)
IBIDKETCSI CO  CKOPOCTBIO V TIO TOPU3OHTAJIbHOMY penbcy 0e3
MNPOCKAJIb3bIBAHUS. B kakoi-ToO MOMEHT BPpEMCHU W3 TOYKHU A,
HaXOASLICHCsT Ha BHEIIHEM o000ne, OTCKakuBaeT HCKpa (OT TpeHus
MEXIy PeIbCcOM U KojiecoM). B kakoM HampaBjeHHU OHA MOJIETHUT, C ;
KaKOI CKOPOCTBIO M Ha KAaKyl0 MaKCHUMAJbHYIO BBICOTY NOIHUMETCS? A T
CunTaTh, YTO CKOPOCTh YaCTUYKH (UCKPBI) COBMAAET B MOMEHT OTPBIBA
CO CKOPOCTBIO TOYKH A.

<!

3amaua Ne 2

K Oyro B Buze mapa maccoit M = 10 kr u quametpom D = 0,3 M npukperuieHa OJHIM KOHIIOM
JKeJIe3Hasl 1eTb, APYroi KoHel nenu cBodoneH. J{nmuHa nernu pasHa L = 3 m, macca m = 9 kr.
Byii ¢ memnbio omyckaroT B BOAoéM, rirybnHa kotoporo pasHa H = 4 m. Onpenenure riyOuHy, Ha
KOTOPOU OyIeT HaXOMUTBCS LEHTP TiIaBaromiero Oysi. CautaTh, 4TO JKejne30 Tskeyee BOAbI B 7,85

pasa. (O6bém chepr V = (47 R*)[3 =(x D*)/6. = =3,14)

3amaua Ne 3

OnHOpOOHYIO TPOBOJIOKY ¢ compoTtuBieHneM R = 20 Om cBepHyIM B KOJBLO U CIHASUIH.
Omnpenenure yroj, OTCUUTBIBAEMbIN U3 IIEHTPA KOJbIA MEXIy TOUKAMH, K KOTOPBIM HY)KHO
MOJICOEIUHUTD UCTOYHUK HAMPSIKEHHUsI, YTOOBI COMPOTHUBJIEHHE KOJbLIA ObLIO 2 OM.

3amaua Ne 4

B Bakyy™me, n3 OECKOHEUHOCTH, IO MPSIMOI HABCTPEUy APYT APYTY, ABUKYTCS MPOTOH (Macca
nporora m = 1,67-107 kr, sapsix e = 1,6:10™"° Ku) u a-uactuma (Macca 4m, sapsix 2e).
CKOpOCTh YaCTHIl OAMHAKOBA V = 10° m/c. OnpenennTs, Ha KAKOe MUHUMAIBHOE PACCTOSHIE
OHU cOMM3sITCS?

3amaua Ne 5

Teno maccoii m, OpomeHHOEe MO YIJIOM K TOPH30HTY, UMEET B BEPXHEH TOUKE TPAEKTOPHH
yckopenue a = 1,25 g (g — yckopeHue cBoOOnHOTo naaenus). OnpenenuTb CUy CONMPOTUBIICHHS
BO3/lyXa B 3TOH TOYKE.



